

RÍO CORINTOS 520 TELÉFONO FAX: 02945-480043 E-MAIL: contejotrevelin@gmail.com

ORDENANZA N° 2.377/24

Imponer el nombre de Eduardo Bjerring al Gimnasio del Polideportivo Municipal Evita

VISTO:

La Ley XVI N° 46; la Ordenanza Municipal N° 2.262/23; las Notas N° 755/24 y N° 763/24 ingresadas al Honorable Concejo Deliberante de Trevelin; el Despacho de Comisión de Obras Públicas N° 296/24; Y

CONSIDERANDO:

Que, la Ley XVI N° 46 de Corporaciones Municipales faculta al Honorable Concejo Deliberante a legislar en Materia Tributaria.

Que, mediante Ordenanza N° 2.262/23, se impuso el nombre "Complejo Polideportivo Municipal Evita" al edificio sede de la Secretaría de Deportes y Recreación propuesto por el Sr. Eduardo Bjerring.

Que, mediante Nota N° 755/24 ingresa al Honorable Concejo Deliberante de Trevelin, el Bloque de Concejales del Partido Justicialista Trevelin "Arriba Chubut", propone que se imponga el nombre de Eduardo Bjerring al Gimnasio del Polideportivo Municipal "Evita", en homenaje a quien en vida fuera Presidente del HCD de Trevelin, Director de Deportes de la Municipalidad de Trevelin, Secretario de Deportes de Deportes de la Municipalidad de Trevelin y destacado referente deportivo para esta comunidad.

Que, mediante Nota N° 763/24 ingresa al Honorable Concejo Deliberante de Trevelin, el Poder Ejecutivo Municipal solicita que se trate en el HCD la posibilidad de nombrar al Gimnasio del Polideportivo Municipal "Evita", con el nombre de Eduardo Bjerring.

Que, el Sr. Eduardo Bjerring, se desempeñó como Director de Deportes de la Municipalidad de Trevelin entre los años 2.000 y 2.011. planifico, construyó la primera maqueta de lo que hoy es el Gimnasio del Polideportivo Municipal "Evita".

Que, el Sr. Eduardo Bjerring, fue quien planifico y presento el proyecto del polideportivo ante la Municipalidad de Trevelin, visualizando la importancia del deporte en la comunidad, fijando como principal política la inclusión, contención y proyección de niños, jóvenes y adultos.

Que, el Sr. Eduardo Bjerring, durante en el trascurso de su vida fue un destacado deportista de nuestra localidad, en múltiples disciplinas tales como ciclismo, atletismo, ajedrez, pruebas combinadas, inclusive llegando a participar y obtener primeros resultados en los Juegos Evita de Adultos mayores.

Que, el Sr. Eduardo Bjerring, fue inspiración para cientos de jóvenes del Trevelin y sus parajes, quienes obtuvieron diferentes méritos deportivos representando a nuestra localidad, y reconocen la gestión deportiva de Eduardo Bjerring como la más importante en Trevelin y sus parajes.

FABIO DURANDO Secretario Legislativo H.C.D. Trevelin- Chubut Presidenta H.C.D Trevelin - Chubut

ORDENANZA N° 2.377/24 – Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de Trevelin, el día 29 de agosto del año 2.024, en la X Sesión Ordinaria. Registrada bajo Acta N° 11/24.

POR TANTO: TÉNGASE POR ORDENANZA	MUNICIPAL
EJECUTIVO MUNICIPAL DE TREVELIN	
Dra. María Emilia Perrone Secretaria de Coordinación de Gabinete MUNICIRALIDAD DE TREVELIN CHUBUT	
TREVELIN, MIÉRCOLES 04 DE SEPTIEMBRE D	DEL AÑO 2.024
The first and an unique of the property of the	
the regular processors of the control of the contro	

CADLAIST

Claudia Good

and the second of the second of



RÍO CORINTOS 520 TELÉFONO-FAX: 02945-480043 E-MAIL: concejotreveliu@gmail.com

Que, el Cuerpo Legislativo de este Honorable Concejo Deliberante se expide de lo expuesto precedentemente a fin de sancionar la presente normativa.

POR ELLO:

El Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de Trevelin, en uso de las facultades que le confiere la Ley XVI Nº 46, sanciona la presente:

ORDENANZA

Artículo 1°: IMPONER el nombre "Eduardo Bjerring" al Gimnasio del Polideportivo Municipal "Evita" de Trevelin, sito Calle Guillermo Brown y Calle Maestro Williams.

Artículo 2°: AUTORIZAR al Departamento Ejecutivo Municipal a emplazar en el Gimnasio del Polideportivo Municipal "Evita" de Trevelin la placa correspondiente identificadora.

Artículo 3°: ELEVAR la presente al Departamento Ejecutivo Municipal para su conocimiento y efectos pertinentes.

Artículo 4°: Registrese, Comuníquese, Publíquese y Cumplido, Archívese.

FABIO DURANDO Secretario Legislativo H.C.D. Trevelin - Chubut Claudia Garitano Presidenta H.C.D Trevelin - Chubut

POR TANTO: TÉNGASE POR ORDENANZA	MUNICIPAL
EJECUTIVO MUNICIPAL DE TREVELIN	
Dra. Maria Emilia Perrone Secretaria de Coordinación de Gabinete MUNICIPALIDAD DE TREVELIN CAUBUT	Sr. Héctor Ricardo Ingram Intendente MUNICIPALIDAD DE TREVELIN CHUBUT
Claudia Cartario Presidenta S.D. Trevolin - Chumut	
TREVELIN, MIÉRCOLES 04 DE SEPTIEMBRE D	EL AÑO 2.024

Asset !

Je v.

deposit of provide tag managest and provide the control of the con